ET741

pLUS

OUTDOOR ATTITUDE

SCHEMA DI MONTAGGIO /
ASSEMBLY INSTRUCTIONS /
SCHEMA D'ASSEMBLAGE |
ESQUEMA DE MONTAJE

FADE CHAIR

oambe in metallo verniciato

painted metal legs
pieds en métal laqué
patas de metal pintado

a brand of euro3plast spa - Viale del Lavoro, 45 - 36048 Ponte di Barbarano (VI) - Italy



FADE CHAIR

Elementi / Components | Eléments | Elementos:

(A)

((([((((((@M( @ 4x
Vite M6 x 30 mm
M6 x 30 mm screw
Vis M6 x 30 mm
Tornillos M6 x 30 mm

S

B

1x

Chiave a brugola da 4 mm.

Allen wrench 4 mm.
Cle Allen de 4 mm.
Llave Allen de 4 mm.

1° STEP/ ETAPE/ FASE
Ribaltare la scocca dell’articolo.
Turn the article's shell upside down.
Retourner la coque de Iarticle.

Voltear la carcasa del articulo.

2° STEP/ ETAPE/ FASE

Appoggiare le gambe sul fondo della scocca
dellarticolo.

Place the legs on the bottom of the body
of the article.

Poser le pietement sur le dessous de la coque de
larticle.

Apoyar las patas en el fondo de la carcasa
del articulo.
O Attenzione / Attention / Atencion:

Il lato piu inclinato va posizionato in corrispondenza
dello schienale.

Position the more sloping side at the backrest.

Poser le pietement sur le dessous de la coque de
larticle.

El lado mas inclinado debe colocarse orientado
hacia el respaldo.

3° STEP/ ETAPE/ FASE

Fissare le gambe alla scocca con le 4 viti in
dotazione (A), con l'ausilio della chiave a brugola (B).

Fix the legs to the bodyshell using the 4 screws (A)
(included), using an Allen key (B).

A l'aide d’une clé Allen (B), fixer le piétement a la
coque avec les 4 vis (A) fournies.

Fijar las patas a la carcasa con los 4 tornillos de
serie (A), con la ayuda de una llave Allen (B).

4° STEP/ ETAPE/ FASE
Capovolgere la sedia.

Return the chair to the right way up.
Retourner ensuite la chaise.

Luego voltear la silla.




